[image: image1.png]2
D
o
(4]
&
S
Gl

‘\0

AP:

-
o

6/.
/07'09ra'fica5 q0°

s

o,

N
Qo

(B

A
Comite 9°°



COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DOS RIOS AGUAPEÍ E PEIXE

Rua Benedito Mendes Faria, 40 A – Vila Hípica – Marília – São Paulo

Cep 17520 – 520       Fone : (014) 3417 – 1017   Fax : (014) 3417 – 1662

e-mail bpp@daee.sp.gov.br


ATA  CBH/AP/04/2005 da 1ª Reunião Ordinária de 2005.

1. Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e cinco às 15:00 horas, conforme convocação prévia, no Município de Piacatu, no Piacatu Clube, realizou-se a 1ª  Reunião Ordinária do CBH/AP, com a presença dos membros, conforme lista específica.  Composta a mesa diretiva da reunião com o senhor Prefeito Municipal de Piacatu, Sr. Euclásio Garruti , anfitrião do evento , o Presidente do Comitê , Sr. José Alcides Faneco e o  Secretário Executivo, o Senhor Fernando Antônio R. Netto, foi iniciada a reunião com as considerações iniciais do Presidente do Comitê. Passada a palavra ao Prefeito de Piacatu, o mesmo agradeceu pela presença dos membros e interessados nos assuntos do Comitê, dando boas vindas aos novos Prefeitos. Passada a palavra ao Secretário Executivo , o mesmo após as boas vindas informou que existia quorum para a reunião.  Dando inicio a pauta da reunião o mesmo solicitou a dispensa da leitura da ata da reunião anterior , uma vez que a mesma foi encaminhada para todos os membros. Colocada em discussão e após  em votação pelo Senhor  Presidente  foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento o Senhor Secretário Executivo passou aos esclarecimentos sobre o processo de eleição. Aberta a palavra aos membros do Comitê foi questionado, pelo Senhor Rogério Menezes, da AGEMA, com relação ao cadastramento de entidades da sociedade civil para participar da eleição. Esclareceu que a AGEMA é membro do Comitê há muitos anos e que infelizmente ele não atentou para a necessidade de fazer o recadastramento.O Senhor Fernando esclareceu que na reunião anterior foi aprovado que todas as entidades , mesmo as que já fazem parte do Comitê deveriam se recadastrar, e que no dia da eleição não seria permitido o cadastramento de entidades. O Sr. Rogério solicitou então a plenária que as entidades que já são membros do Comitê e não fizeram o recadastramento e estejam presentes sejam aceitas para participar do processo de eleição. Colocado em votação foi aprovado por todos.  Feitos todos os esclarecimentos a assembléia foi interrompida por 30 minutos, para que os representantes da sociedade civil , do Estado e dos Municípios fizessem suas indicações para compor o plenário do Comitê. Retomando os trabalhos da reunião o Senhor Secretario Executivo passou a leitura dos membros indicados por segmento , solicitando que os mesmos tomassem assento na mesa : 

2. Municípios 

Titular
Suplente

Cafelândia
Júlio Mesquita

Quintana
Pompéia

Alvares Machado
Santo Expedito

Garça
Oscar Bressane

Getulina
Guaimbê

Junqueirópolis
Irapuru

Marília
Vera Cruz

Rinópolis
Parapuã

Salmourão
Inúbia Paulista

Santópolis do Aguapeí
Clementina

Tupã
Herculândia

Tupi Paulista
MonteCastelo

Presidente Epitácio
Alfredo Marcondes

Nova Independência
Paulicéia

 2. Sociedade Civil 

Titular
Suplente

Associação Cultural de Garça
SENAI /Marília

IAB
Ass. Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Garça

Ass. Dos Engenheiros da SABESP
Ass. Eng., Arq. e Agrônomos da Alta Paulista

OAB/Quatá
CPP- Osvaldo Cruz

Ass. Eng., Arq. e Agr. De Tupã
Ass. Eng., Arquitetos e Agr. De Osvaldo Cruz

GARCAFÉ
Ass. Dos Prod. Rurais da Microbacia do Cór. Saltinho

AGEMA
Ass. Ambientalista de Marília

APROMAM
APOENA

Loja Maçônica Carlos Gomes
Sindicato dos Func. Públicos de Pompeia 

Rotary Club de Osvaldo Cruz
Sindicato Rural de Garça

SINTAEMA
ONG Esperança e Vida

Rotary Clube de Garça Azul
Sindicato Patronal de Adamantina

Lions Clube de Garça
Sindicato do Comércio Varejista de Adamantina

UNIFAL
Instituto de Ensino Superior de Garça

3. Estado 

Titular
Suplente

DAEE
DAEE

CETESB
CETESB

SABESP
SABESP

CESP
CESP

SEC. DA SAÚDE
SEC. DA SAÚDE

SEC. AGRICULTURA
SEC. AGRICULTURA

CODASP
SEC. ASSIST. E DESENV. SOCIAL

POLICIA AMBIENTAL
POLICIA AMBIENTAL

SEC. DA EDUCAÇÃO
SEC. DA EDUCAÇÃO

SEC. DOS TRANSPORTES
SEC. DOS TRANSPORTES

ERPLAN
ERPLAN

SERHS
SERHS

UNESP
UNESP

DEPRN
DEPRN

O Senhor Presidente solicitou a todos uma salva de palmas e parabenizou a todos os membros eleitos pela sua posse. Na seqüência, composto o plenário,  passou-se a indicação  e aprovação pelo mesmo da Diretoria executiva do Comitê, sendo que foi indicado para Vice  Presidente o Senhor  Luís Fernando Gentile, da entidade  IAB , para Secretario Executivo o Senhor Fernando Antônio Rodrigues Netto , do DAEE, e para a Presidência o Senhor  José Alcides Faneco  , Prefeito Municipal de Garça , sendo que todos foram aprovados por unanimidade pelo plenário com uma salva de palmas. Após a manifestação da mesa e agradecimentos o senhor Presidente do Comitê agradeceu mais uma vez a todos e deu por encerrada a reunião, convocando todos os membros para a reunião extraordinária a ser realizada a seguir.
